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ΑΠΟΦΑΣΗ 
του ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ και για την «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ» των ΔΟΜΩΝ των Ο.Τ.Α. 

 

Η συγκυβέρνηση συνεχίζει ακάθεκτη λόγω και των διαρκών πιέσεων και 

παράλογων απαιτήσεων της τρόικας την καταστροφική πολιτική της. Προχωρά 

σε νέες μειώσεις μισθών στο Δημόσιο, επιμένει στις αθρόες απολύσεις εργαζομένων 

με τελικό στόχο την οικονομική εξαθλίωση των εργαζομένων και την παράδοση των 

Κοινωνικών Δομών των Δήμων αλλά και των υπηρεσιών καθαριότητας στα ιδιωτικά 

συμφέροντα.  

 

Το νέο σχέδιο ονομάζεται «αξιολόγηση δομών» με το οποίο μεθοδεύεται 

«μαχαίρι» στους Οργανισμούς Εσωτερικής Υπηρεσίας των Δήμων με μονομερή 

απόφαση από το Υπουργείο Εσωτερικών, με καταργήσεις Οργανικών Μονάδων, 

Υπηρεσιών και θέσεων. Αφού η συγκυβέρνηση δεν κατάφερε να στείλει στην 

ανεργία χιλιάδες εργαζόμενους μέσω της «συγκριτικής αξιολόγησης», το επιχειρεί 

μέσω της τροποποίησης των Οργανισμών των Δήμων,  καταργώντας δομές και 

οργανικές θέσεις. Και όταν μάλιστα η αρμοδιότητα τροποποίησης των Οργανικών 

είναι αποκλειστικά των Δημοτικών Συμβουλίων των Δήμων.  

 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση όλης της χώρας πλέον γνωρίζουν 

τις παγίδες των δήθεν μεταρρυθμίσεων που κρύβονται πίσω από ψευδεπίγραφους 

τίτλους!!! Δεν πρόκειται να συναινέσουν και σε αυτή την προσπάθεια που στόχο έχει 

να αποδεκατίσει τις Υπηρεσίες των Δήμων από προσωπικό ώστε υποστελεχωμένες και 

ανυπεράσπιστες να δοθούν ως λάφυρο στους ιδιώτες που ανυπομονούν να 

κερδοσκοπήσουν σε βάρος των δημοτών. 

 

Την Πέμπτη 20 Νοεμβρίου 2014, στην συνεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου 

της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αποφασίστηκε να συμπεριληφθεί στην Απεργία-Αποχή από 

κάθε διαδικασία που αφορά στην «συγκριτική αξιολόγηση» και στον 

προσχηματικό επανέλεγχο και η αξιολόγηση των Δομών των Δήμων. Κανείς 



εργαζόμενος επομένως δεν προωθεί, επεξεργάζεται ή συμμετέχει σε οποιαδήποτε 

ενέργεια που σχετίζεται με την υποτιθέμενη αξιολόγηση Δομών.  

 

Καμιά αξιολόγηση Δομών δεν μπορεί να γίνει χωρίς την επαρκή στελέχωση 

των υπηρεσιών με βάση τις σημερινές ανάγκες των δημοτών, χωρίς επαρκή 

χρηματοδότηση, χωρίς αξιοκρατικά διορισμένους Προϊσταμένους, και φυσικά χωρίς 

αποφάσεις Δημοτικών Συμβουλίων που είναι το αρμόδιο κατά το Νόμο όργανο 

Διοίκησης για την τροποποίηση των Οργανισμών Εσωτερικής Υπηρεσίας των Δήμων. 

 

Πρώτα απολύουν εργαζόμενους καταργώντας βασικές αρμοδιότητες 

ζημιώνοντας το κοινωνία, μειώνουν τους πόρους κατά 60-70% των 

προϋπολογισμών των Δήμων, φορτώνουν νέες αρμοδιότητες στους Ο.Τ.Α χωρίς 

φυσικά τους αντίστοιχους πόρους και προσωπικό, χιλιάδες εργαζόμενοι σπεύδουν 

να συνταξιοδοτηθούν ακόμη και πρόωρα ελπίζοντας σε μια αξιοπρεπή σύνταξη 

μετά από χρόνια δουλειάς, ενώ οι πολίτες οικονομικά εξαθλιωμένοι συρρέουν στις 

Κοινωνικές Δομές των Δήμων αναζητώντας ποιοτικές δωρεάν υπηρεσίες και τώρα 

ζητούν και δήθεν αγωνιούν για «αξιολόγηση Δομών». Ξεκάθαρο το σχέδιο. 

Ευχαριστούμε δεν θα πάρουμε!!! 

 

Δεν θα συναινέσουμε, δεν θα σκύψουμε το κεφάλι... ΘΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ!!! 

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 


